

ШАГАЕТ МОЛОДЕЖИ ЭСТАФЕТА ТРУДОВАЯ

Большой вклад вносят юноши и девушки в развитие нашего города. На предприятиях, стройках города и совхозов района от общего числа работающих молодежь составляет более одной трети. Самоотверженно трудилась наша молодежь в прошлом году. Более 1500 молодых досрочно выполнили годовые задания, 650 человек награждены знаком ЦК ВЛКСМ «Ударник 1974 года», 120 юношей и девушек уже работают в счет десятой пятилетки.

В строительстве важнейших народнохозяйственных объектов Лайского свинооткормочного и Глинского животноводческого комплексов принимали участие и молодые режевляне. Только на комплексе в селе Глинском в составе ударных комсомольских отрядов работало 135 человек.

1975 год характерен важными знаменательными событиями в жизни советского народа. Центром внимания молодежи на Всесоюзном комсомольском собрании «Родине, партии — ударный труд, высокое качество работы, отличную учебу», проходившем с 14 по 28 января 1975 года, стали постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1975 год и успешное завершение девятой пятилетки, решения декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, Обращение ЦК КПСС к партии и советскому народу. Юноши и девушки большое внимание уделяют вопросам более полного использования производственных мощностей, бережного расходования сырья и материалов, укрепления трудовой дисциплины.

В нынешнем году нам необходимо направить на всеобщие комсомольские стройки десятки и сотни молодых режевлян: 10 человек на строительство Алапаевского завода железобетонных изделий (ЖБИ) и 10 человек на строительство БАМа, кроме того, 3 отряда общей численностью в 120 человек на строительство Камышловского завода хромовых кож. В Камышлове в апреле работали посланцы нашего города, в июле еще один ударный комсомольский отряд численностью в 50 человек будет трудиться на этой стройке.

В честь 30-летия Победы было развернуто соревнование

среди молодежи города. Активную поддержку и широкое распространение нашел патристический почин москвичей работать в 1975 году «За себя и за того парня». Этот почин подхватили 64 комсомольско-молодежных коллектива комсомольских организаций наших промышленных предприятий.

Молодежь принимала также участие в трудовых вахтах в честь городов-героев. По призыву участницы Великой Отечественной войны строителя Любови Васильевны Красильниковой, молодые отработали в марте безвозмездно один день, а заработанные средства были перечислены в Фонд мира.

В ознаменование юбилея Великой Победы в ответ на письмо ветеранов войны и труда к комсомольцам, юношам и девушкам страны, поддержав инициативу бригады Л. Новокрещеновой с «Уралвагонзавода» города Нижнего Тагила, комсомольские организации города включились в движение по созданию фонда экономики для формирования мирного эшелона вагонов «Свердловский комсомолец». В этом движении участвовало около 9 тысяч наших юношей и девушек.

Создан фонд условной экономики, который составил 366,3 тысячи рублей. В первом полугодии молодыми новаторами подано 155 рационализаторских предложений, экономия от их внедрения составила 110 тысяч рублей.

По итогам социалистического соревнования первое место занимает комсомольская организация никелевого завода, второе — комсомольцы поселка Быстринский, третье — ударный транспортно-предприятия. Среди совхозных комсомольских организаций победительницей стала комсомольская организация совхоза имени Чапаева, по III группе предприятий — комсомольская организация горбыткомбината, по IV — комсомольская организация госбанка.

Передовая часть молодежи — члены ВЛКСМ — уверенно идет по пути, намеченному партией, ведет за собой всю молодежь.

За отчетный год городская комсомольская организация увеличилась на тысячу комсомольцев. Это говорит о возрастающей роли ВЛКСМ в жизни молодежи.

В. БАЧИНИН,
первый секретарь ГК ВЛКСМ.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается
с 17 апреля 1930 года

№ 77 (5341)

СУББОТА, 28 ИЮНЯ 1975 ГОДА

Цена 2 коп.

ПАРТИЙНОМУ СЪЕЗДУ — УДАРНЫЙ ТРУД!

ФУНДАМЕНТ БУДУЩИХ УСПЕХОВ

В соревнование по достойной встрече XXV съезда КПСС включились все цехи, участки, бригады учебно-производственного предприятия ВОС.

Свое слово — делом ответить на высокую награду Всесоюзного общества — коллектив с честью выполняет. Сегодня предприятие рапортует о выполнении плана первого полугодия, вершающего девятую пятилетку

года. План по реализации продукции коллектив выполнил 23 июня, сверх плана до конца месяца будет реализовано продукции почти на 50 тысяч рублей. План по выпуску валовой продукции выполнен 26 июня, сверх плана будет произведено товаров более чем на 30 тысяч рублей. Справится коллектив и с выпуском продукции по номенклатуре.

Все цехи и участки успешно справились с выполнением полугодического плана по всем технико-экономическим показателям.

Прочный фундамент закладывает коллектив УПП ВОС для успешной работы в следующей 10-й пятилетке.

Л. МЯСОЕДОВА,
старший экономист УПП ВОС.

ПЕРЕДОВАЯ МОЛОДЕЖНАЯ

Им, парням из бригады мастера В. О. Сосновского, в среднем по 23 года. Пять молодых коммунистов, один кандидат в члены партии, семь комсомольцев, двое готовятся вступить в комсомол — таков состав бригады. Инициаторы создания такой бригады — комсомольцы решили два года назад сделать ее ударной группой коллектива электротермического цеха никелевого завода. Успех пришел не быстро, но сплав молодости и опыта старших оказался прочным. Сейчас бригада — передовая в цехе. Это звание надежно закрепилось за ней с самого начала года, венчающего девятую пятилетку.

У парней разные специальности. Они выполняют неодинаковую работу. Шихтовщики заняты разделкой аккумуляторов, отбирают из отживших свой век аккумуляторов пластины — сырье для металлургической промышленности. Плавильщики следят за качеством ведения электроплавки. Для тех и других важен конечный результат — получение ферроникеля.

Ясно, что от оперативности, внимания каждого члена бригады зависит успех дела. Поэтому не случайно стремление парней освоить новую смеж-

ную специальность. Большинство уже имеют более двух. Взаимовыручка — неписанный закон бригады.

По праву пользуется уважением бригадир шихтовщиков молодой коммунист Владимир Иванович Подгорных. Хорошо работает сам, ладит с людьми, умело руководит. Настоящий вожак молодежи — заместитель секретаря комсомольской организации цеха регулировщик электродов Анатолий Русаков.

На снимке: комсомольско-молодежная бригада В. И. Подгорных.

Фото и текст В. Сергеева.

РАВНЯЯСЬ НА ВЕТЕРАНА

Больших успехов добиваются в нынешнем году овощеводы совхоза «Режевский». Основная культура, которую выращивает овощеводческая бригада — огурцы. Как никогда рано начали поступать они на прилавки магазинов. Сегодня коллектив трудится в счет второго полугодия. Сверх полугодического плана сдано свыше 160 центнеров огурцов. Близи овощеводы к завершению годового плана по сдаче зеленого лука. Из 140 центнеров, планируемых на год, осталось вырастить и сдать менее 10 центнеров. Удался опыт выращивания цветов. Их продано, как и намечалось, на 1500 рублей.

Небольшой дружный коллектив тепличниц работает четко, слаженно. Немало в бригаде опытных, отлично знающих и любящих свое дело рабочих. Но особенно приятно отметить успех ветерана Агафьи Устиновны Исаковой. Несмотря на преклонный возраст — ей более 70 лет — не уступает молодым. Цветы, которыми любовались многие режевляне, выращены Агафьей Устиновной. Да и огурцы растить она мастерица. Ею уже сегодня на четыре центнера перевыполнен годовой план сдачи огурцов.

Т. ИВАНОВА, рабкор.



В ГОРКОМЕ КПСС

На очередном заседании бюро городского комитета партии в члены и кандидатами в члены КПСС было принято 13 человек. В их числе Е. И. Болобкова — депутат Ленево-ского сельского Совета, преподаватель школы, А. Г. Туманов — токарь никелевого завода, передовик производства, выполняющий норму выработки на 130—135 процентов. Молодой рабочий не только трудится стахановски, он успешно сочетает труд с учебой в школе рабочей молодежи.

Рассмотрен вопрос об итогах учебы в системе политического просвещения в 1974—1975 учебном году. В принятом постановлении отмечен положительный опыт, накопленный пропагандистами никелевого завода и ряда других предприятий. Отмечены недостатки, имевшие место в организации и проведении политзанятий в некоторых партийных организациях. Особое внимание обращено на усиление подготовки к политической учебе в новом учебном году. Это вызвано введением ряда новых курсов для обучения коммунистов — рабочих и инженерно-технических работников.

Пересмотрен и утвержден состав городского Совета по комплексу ГТО. Это вызвано необходимостью усиления спортивно-массовой работы в городе и районе, приобщением к физкультуре и спорту широких слоев населения независимо от возраста.

На заседании бюро рассмотрен проект плана по капитальному строительству в городе на 1976 год, которым предусматривается расширение промышленного строительства и жилья.

На днях состоялся очередной семинар политинформаторов города. С лекцией о международном положении СССР, выступил кандидат философских наук, преподаватель Уральского государственного университета Владимир Васильевич Байлук.

Секретарь исполкома горсовета Е. М. Федорова познакомил собравшихся с итогами выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

В заключение семинара на вопросы политинформаторов ответил секретарь горкома партии А. П. Старов.

25 июня в городском комитете КПСС прошло совещание физкультурного актива, который обсудил вопрос о ходе выполнения пятилетнего плана по развитию физической культуры и спорта в городе и районе. С докладом выступил председатель комитета по физкультуре и спорту Н. И. Мухоморов. Он рассказал о ходе выполнения плана во всех 34 коллективах физкультуры города и района, отметил положительные и отрицательные моменты. Особо большое внимание в докладе было уделено вопросам подготовки и сдачи норм Всесоюзного комплекса ГТО.

На активе выступили председатель заводского комитета профсоюза никелевого завода Н. А. Кошкар, преподаватель физкультуры школы № 1 И. А. Барахин, старший инструктор спортобщества «Сатурн» А. Стригин, преподаватель сельхозтехникума В. И. Кондаков.

В своем выступлении секретарь горкома партии А. П. Старов отметил недостатки в физкультурно-спортивной работе в городе и районе, заострил внимание присутствующих на задачах ближайшего будущего.

На совещании были подведены итоги социалистического соревнования коллективов физкультуры по участию в зимней спартакиаде.

Работа. Работа. Страшно человеку без нее, каким бы счастливым или несчастным он не был. Ушло в прошлое детство, проходит юность, и с каждым годом все серьезнее относишься к основному своему делу — работе, все сильнее ощущаешь связь своего личного труда с трудом всего коллектива. Сначала свои успехи как бы отдельно видишь. Впервые попал на доску лучших по профессии — обрадовался. А сейчас большая радость, когда всю бригаду хвалят. В силе коллективной чувствуешь свою силу.

Вообще бригада у нас дружная. Ребята работающие. Месячный план всегда перевыполняем. А это же основное мерило нашего трудолюбия, настойчивости, старания.

Да и как не стараться. Ведь каждый на собрании голосовал за сообразительность на год, где записано — выполнить годовой план к 29 декабря, подать три рацпредложения с условно-годовой экономией 1500 рублей, достигнуть роста производительности труда на 14,5 процента к уровню прошлого года, сэкономить электроэнергию 30,000 киловатт-часов. Все это не с потолка взяли, экономическими выкладками обосновали, продумали каждую цифру. Да так, чтобы реально все было, а не голословно, чтобы каждым пунктом нацеливать на повышение эффективности производства, а за счет этого увеличивать выпуск ферроникеля.

В нынешней пятилетке основные задачи — давать продукции больше, с меньшими затратами. Недаром наше производство ежегодно совершенствуется. Особенно участок по разделке аккумуляторов. Настоящим новатором здесь слывет мастер коммунист Александр Петрович Ковязина. Творческую мысль проявляют

Слово передовику производства ЛИЧНО ОТВЕТСТВЕН

Завод — живой организм. Каждый год он меняет свое лицо, растет, ширится, достигает того, что когда-то было в перспективе. Меняются и его люди: растут профессионально, культурно, духовно. Новичком пришел несколько лет назад в коллектив металлургов РАШИТ АХМАТШИН, а теперь его фамилия в ряду лучших по профессии электротермического цеха. Молодой крановщик комсомолец Рашит Ахматшин — передовик производства. О своих успехах и неудачах, о раздумьях и мечтах мы попросили рассказать самого Рашита. Ему слово.

нередко слесари А. Г. Бахтеев, А. К. Шугин, энергетик цеха Ю. Я. Белоусов. Это люди старшего поколения хорошо знающие производство. Наблюдают за нами: как будто за свое личное, болеют они за общественные дела. И невольно самому хочется на них походить. Сделают они на первый взгляд пустяковину, а рабочим она улучшает условия труда или даже повышает производительность. Думаю, а чем твоя голова хуже — давай кумекать.

Визу — крановщик много времени теряет, когда переносит ламели из бункера в контейнер: на пол они то и дело падают, он их поднимает... и так бесконечно. А что, если бункер по-другому сделать? Внес свою мысль. Одобрили. Правда, ничего не значит мое предложение по сравнению с ковзинским станком по разделке аккумуляторов, но зато как приятно ловить себя на мысли о том, что ты делаешь что-то, хотя пока и незначительное, но для пользы общего дела, для всех.

Когда обучал своего подшефного Андрея Костоусова профессии шихтовщика, хотел, чтобы он эту же черту унаследовал от старшего поколения. Славный парень. Недолго, правда, поработал у нас, в армию его проводили. Обещал вернуться, поправилось ему у нас.

Мне и самому здесь работать приятно. Чувствуешь единение стремление всего коллектива увеличивать выпуск металла. Цех уже давно перекрыл свою проектную мощность, а темпы все наращивает. Не считаем, что достигли уже потолка. Все новые и новые резервы пускаем в действие. Вот кран для облегчения труда шихтовщиков недавно пустили. Десятки тонн аккумуляторов приходится разделять за смену. А каждый из них от 10 до 30 килограммов весом. Натаскаешься за день — места не знаешь где найти отдохнуть. А теперь, когда кран пустили — совсем иное дело.

Какие у нас еще новинки?



ИНТЕРВЬЮ с группкомсоргом

На снимке В. Сергеева группкомсорг третьей бригады Режевской швейной фабрики Алевтина Кизилова. 25 июня шести девушкам бригады присвоено звание «Ударник коммунистического труда». Молодые работницы дают слово делом подтвердить почетное звание передовиков производства. Как живет и трудится коллектив — рассказывается в нашем интервью.

— Наша третья бригада, в которой работают в основном девушки, организована всего два года назад. А сейчас это дружный, сплоченный коллектив, в котором один за всех и все за одного, — так начала свой рассказ группкомсорг бригады Алевтина Кизилова.

— В коллективе трудится 32 человека. 17 комсомолок, а остальные — опытные кадровые работницы. Сочетание опыта и молодости положительно сказывается на повседневной работе бригады. Опытные швеи Н. И. Королева, А. М. Лекомцева, А. А. Клевакина — наши главные советчики и наставники. И не только в работе, вообще в жизни. Особая роль в сплочении коллектива принадлежит старшему мастеру Тамаре Александровне Шалюгиной. Это отличный специалист, ветеран предприятия, она учит нас не только профессиональным навыкам, но и воспитывает уважение к традициям коллектива, его сегодняшним достижениям.

— А как у вас, Алевтина, организовано социалистическое соревнование?

— Все члены бригады имеют индивидуальные обязательства. Итоги их выполнения мы подводим ежемесячно. Лучшим, тем, кто признан победителем, вручаются вымпелы. Сегодня их можно увидеть у агрегатов комсомолок Тани Хайруллиной и Гали Пешковой. А бригада наша соревнуется с четвертой смежной бригадой. В ней более опытные работницы, и нам есть чему поучиться. А свои секреты они не таят.

На сегодня мы не отстаем от ветеранов, и это, конечно, радует. Соревнуемся мы также с третьей бригадой Камышловской швейной фабрики. В прошлом году результаты были одинаковы. Но нынче наши друзья — соперники идут немного впереди. На последнем собрании мы решили не уступать первенства и сделать все возможное, чтобы обойти камышловцев.

— Какие трудности, проблемы приходится вам решать?

— Трудности, конечно, бывают. Их, на мой взгляд, не избежать. Но мы не стараемся прикрываться ими, а

стремимся преодолеть с наименьшими затратами. Особенно выбивает из колеи недостаток тканей. Иной раз подводят другие цехи, например, отделочный. Но больше всего сказывается нехватка людей. Во вторую смену приходится трудиться уменьшенным составом и выполнять план. Это отражается на качестве. А ведь оно, качество, — наша главная проблема. Правда, к бригаде нет пока серьезных претензий. Но мы на этом не успокаиваемся. Вот и на этой неделе вопросом качества продукции, (мы шьем пальто для девочек старшего школьного возраста), было посвящено собрание комсомольской группы. Те, которые «грешат» с качеством, получили хороший урок на будущее.

— Как часто вы проводите комсомольские собрания и какие решаете вопросы?

— Об одном из них я уже рассказывала. Собрания в бригаде проходят регулярно, не реже раза в месяц, а при необходимости и чаще. Если нужно решить какой-то срочный вопрос, в конце смены собираемся и проводим

Прессе новый. Бункер-накопитель. Станок по разделке аккумуляторов, пропускающий без перестройки аккумуляторы любого размера. Правда, производительность у него еще невысокая. Значит, снова поиск. Это же здорово, когда не топчешься на месте, когда не бездумный «механизм» на работе, а творец. Вот к этому надо стремиться каждому моему сверстнику. А чтобы быть творцом, новатором на производстве, надо хорошо разбираться в производственных вопросах, в технологии, технике, а потому учиться и учиться.

Многие из наших ребят учатся в вечерней школе. Прошлый год я закончил одиннадцатый класс. Но на этом образование не заканчиваю. Решил освоить смежную специальность. Записал это в своих личных обязательствах. Изучил профессию крановщика. Теперь я на кране, а при необходимости могу работать и шихтовщиком. И так у нас большинство молодых рабочих совершенствуют свои знания, стремятся досконально изучить производство, чтобы повысить свои предожжения по повышению его эффективности.

Нашей комсомольской группе первой обменивали комсомольские билеты. Это высокая честь, которую мы заслужили в соревновании комсомольских групп завода. А самыми первыми обменяли документы Толе Русакову, Дмитрию Потапову, многи другим ребятам. Не люблю говорить громких фраз, но мы гордимся этим и еще сильнее, особенно сейчас, чувствуем свою личную ответственность за дела в цехе.

собрание. Например, одна из комсомолок ушла раньше с работы. На следующий день на собрании группы мы строго ее осудили. И она дала слово не допускать подобного. Обсуждали на собраниях итоги ленинского урока. Планировали, что нужно сделать для цеха, для коллектива.

Но не только одной работой живет наш коллектив. Некоторые девушки учатся в школе рабочей молодежи, другие думают поступать нынче. Выпускаем регулярно стенную газету. Большую активность здесь проявляет редактор Ира Основина и художник Лиза Костоусова. Вместе мы не только работаем, но и живем в общности. Вместе ходим в походы, в театр, в кино.

Особенно памятным для некоторых из нас стал день 25 июня, когда сразу 6 девушек получили звание «Ударник коммунистического труда». И мы даем слово, что делом подтвердим почетное звание передовиков производства.

Беседу записал
Н. МАЛОТКУРОВ.

**БЛАГОУСТРОЙСТВО
ГОРОДА — ДЕЛО КАЖДОГО**
НА ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ
ОТВЕЧАЮТ
О НАЧАЛЬНИКАХ-МОЛЧАЛЬНИКАХ

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ



В быткомбинате пос. Быстринский работает закройщик верхней одежды Тамара Петровна Соколова. А начинала Тамара Петровна свою трудовую деятельность швеей, потом стала бригадиром. После учебы в Свердловской учебно-курсовой базе стала закройщиком.

У Т. П. Соколовой очень много постоянных клиентов. Они знают, что закройщица всегда выполняет заказы быстро и с хорошим качеством.

На снимке: Тамара Петровна Соколова.

Фото В. Свалова.

◆ НАМ ОТВЕЧАЮТ

„АВТОСЕРВИС“

Под таким заголовком в «Правде коммунизма» за 12 июня была опубликована заметка об обслуживании пассажиров пригородных и междугородных автобусных рейсов. В ней отмечалось, что на автовокзале негде присесть — нет скамеек. Нет также урн, поэтому около билетной кассы всегда мусор.

На выступлении газеты отвечает начальник управления коммунального хозяйства В. Е. Попок: «Критические замечания газеты учтены. На автовокзале поставлены две скамейки и две урны».

Вынесено предупреждение

Заведующая торговым отделом Режевского района Л. Рычкова прислала в редакцию ответ на заметку «Невероятно, но факт», опубликованную в газете — № 67 за 5 июня, в которой говорилось о продаже спиртных напитков автолавкой в вечернее время. Л. Рычкова сообщает, что заметка обсуждена на заседании правления Режевского района и

В ночь на 23 мая аварию вызвали к месту пожара. В рийно-диспетчерская служба горгаза несла свое обычное дежурство. Все было спокойно, но вдруг в 3 часа 30 минут ночи раздался телефонный звонок: «Горит дом в поселке за вокзалом по улице Свободы». Приняв заявку, слесарь А. А. Крякунов и шофер И. Ф. Русаков быстро вы-

шофер-продавец В. Х. Нурпеев строго предупреден.

ИЩЕМ СТОМАТОЛОГА

Так называлась заметка, опубликованная в газете 13 мая. В ней говорится, что ребята Останинской восьмилетней школы не знают, где лечить зубы. Галя Курганова, автор заметки, дважды ездила в городскую поликлинику, но каждый раз ей не доставалось талончика на прием к врачу. Она спрашивает: «А почему бы не приехать стоматологу в школу?».

На эту заметку отвечает главный врач городской больницы И. Белоусов: «Сообщаем, что заметка обсуждена на собрании, установить отказ невозможно, так как в журнале отказов такой фамилии нет. Выезжать один раз в месяц в школу для санации нецелесообразно, ибо за один прием просанировать полость рта невозможно. С апреля в поликлинике функционирует хирургический прием, куда совершенно нет отказов. В терапевтические кабинеты для пломбирования случаи отказов бывают. С острой зубной болью больные принимаются обязательно, независимо от наличия талонов в регистратуре».

А Гале можно посоветовать заняться санацией полости рта в летние каникулы, чтобы не пропускать школу и уроки.

С ноября 1975 года будет работать стоматолог (на полставки) в Липовском фельдшерском пункте».

Смотр санитарных бюллетеней

Недавно в санитарной инспекции был проведен смотр санитарных бюллетеней за первое полугодие. За шесть месяцев сотрудниками пищевой, эпидемиологической, промышленной группы и лаборатории было выпущено двенадцать санитарных бюллетеней. В санитарных бюллетенях пищевой группы (ответственная за выпуск Т. И. Дружинина) освещены такие важные темы: «Если осталось вчерашнее блюдо», «Отравления дикорастущими ягодами», «Питание туристов».

Бюллетени эпидемиологической группы (ответственная Т. К. Марания) рассказывают о болезни Боткина, ветряной оспе, клещевом энцефалите.

Интересными были материалы промышленной группы (ответственная Т. Кацуба) и лаборатории (ответственная В. Безуглова) «Профессиональные заболевания кожи», «Как работать с ядохимикатами», «Заболевания аскаридозом и менингитом».

Смотровая комиссия рассмотрела все бюллетени, отметила хорошее оформление и содержание всех материалов. Первое место за массовое участие в выпусках санитарных бюллетеней присуждено эпидемиологической группе, второе — лаборатории. Первое место за качество выпуска разделили лаборатория и пищевая группа, второе — присуждено эпидемиологической группе.

Л. ЕЖОВА, рабкор.

◆ САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

НЕПРИЯТНЫЕ МЕЛОЧИ

Около детской больницы в микрорайоне Гавань организовали остановку автобусов «Малышка» и «Аленушка». Остановка есть, а где же будут ждать автобус матери с маленькими детьми, т. к. навильона для ожидания нет. Сестры им негде, вот и приходится детей садить и ставить на крыльцо хозяйственного магазина. В холодное время года с пруда дует сильный ветер, негде укрыться от дождя и снега. А в гололед и подойти к автобусу невозможно. Не пора ли, наконец, управлению коммунального хозяйства по настоящему оборудовать автобусную остановку.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Жители улицы Пролетарская т. т. Савин, Рычкова, Федорахин, Подшивалов, Соловьев и другие написали в редакцию о том, что на их улице второй год асфальтируют тротуар, но закончить так и не

Всем должно быть известно, что на выступления газеты отвечать нужно в обязательном порядке. Уж если «добился» критики в свой адрес на страницах газеты, потрудись исправить положение и сообщить об этом. Ведь люди ждут принятия мер.

Но вот некоторые руководящие работники совхозов нашего района думают иначе. Читая критические статьи в свой адрес и получая письма из редакции по этому поводу, они, наверное, вспоминают тех зайцев, что поют: «А нам все равно».

Иначе чем можно объяснить столь упорное молчание? Так, на заметку «Что посеешь, то пожнешь» (№ 70, 12 июня), касающуюся особо совхозов «Режевский» и им. Чапаева, их руководители не отреагировали никак. Редакция дважды послала запросы, а ответ все еще нишут, или не пишут, или только собираются написать — неизвестно. Любят «поиграть в молчанку» А. Н. Рыбин и особенно И. Я. Матвеев. Получая наши запросы и письма, Николай Яковлевич, наверное, твердит послонцу: «Слово — серебро, а молчание — золото». Дело в том что от него второй год в ответ на критику — ни строчки.

Что ж, в душе тов. Матвеев, Вы можете вовсе не признавать критику, но на деле надлежит поступать как положено: по-партийному. Лучшим советчиком для этого является постановление Центрального Комитета КПСС «О постановке критики и самокритики в Тамбовской областной партийной организации», опубликованное в феврале этого года.

Не торопится с ответами и руководители МНН ВОС, леспромпхоза треста «Свердловстрой», промкомбината. Четыре месяца надеемся получить ответ на статью «Не доходят руки» (№ 37 от 27 марта). Увы! Руки, действительно, не доходят... Не хотят нам отвечать т. т. Рогощев, Карташов, Фирсов, и никакие повторные запросы на них не действуют.

А вот 10 апреля опубликована была в газете заметка «За город высокой культуры», где говорилось о беспорядках на территории автопредприятия и промкомбината. Из автопредприятия давным-давно ответили об исправлении положения, а директор промкомбината В. Б. Карташов и думать забыл об этом. Или отвечать нечего? Мы все же не теряем надежды получить весточку от Вас, тов. Карташов! Это же самое говорим мы и В. В. Мазаеву.

На статью «Дорога хороша, а бездорожье дороже». (№ 69 от 10 июня) тов. Мазаев и директор леспромпхоза треста «Свердловстрой» тов. Чудов тоже не сочли пужным ответить. Может, хоть на этот раз дождемся?

Как воды в рот набрали и руководители фабрики бытового обслуживания. На заметку «Обновили» (№ 49 от 22 апреля) они не нашли что ответить, игнорировали и запросы редакции. Стало быть, недостатки, о которых говорилось, по-прежнему имеют место, а ответственные за их устранение лица не «пошевелят пальцем».

Хочется еще раз напомнить, что не всегда молчание — золото. Только тогда можно добиться успеха в работе, когда правильно мы будем реагировать на критические замечания и печати, и органов народного контроля, и тех, кто выступил на собраниях, когда оперативно станем изживать недостатки.

ГОРОД — НАШ, БЛАГОУСТРАИВАТЬ ЕГО НАМ

ты» в микрорайоне Гавань один за другим подвезают автомобили, мотоциклы. Водители идут в магазин, чтобы купить овощей и что-нибудь «покрепче», оставляя свой транспорт где попало, обычно около самого магазина. А он расположен в подвале жилого дома, и во дворе всегда многолюдно, играют маленькие дети. Было бы безопаснее и удобнее для людей, если бы водители оставляли свой транспорт подальше от жилых домов, на специальной стоянке.

Л. АНДРЕЕВА,
рабкор.

К магазину «Овощи и фрукты»

могут. Кругом лежат кучи щепня: ни пройти, ни проехать, — а работа остановилась. Хочется узнать, когда же заасфальтируют тротуар?

На звонок из редакции начальник управления комму-

немало навредить и соседям. Коллектив Режевского участка горгаза и аварийно-диспетчерская служба благодарит В. Бурдину за смелый поступок. И пусть другие абоненты, проживающие в частных домах, имеющие газобаллонные ус-

тановки, берут пример с этой женщины, не растерявшейся в опасный момент. Будьте бдительны и строго соблюдайте правила пользования газовым оборудованием!

Б. ЛУБЕГИН,
старший мастер аварийно-диспетчерской службы.

НАХОДЧИВОСТЬ

хорошо усвоила правила техники эксплуатации и техники безопасности газового хозяйства.

Она в первую очередь перекрыла газовый баллон и обрезала шланг с редуктором. Валентина не знала, откуда у нее на-баллона, который мог бы

В этом доме была газовая установка. Через несколько минут работники аварийной службы прибыли к месту пожара. Какого же было их удивление, когда они увидели баллон в огороде вместе с редуктором и шлангом, в 15 метрах от дома! Оказывается, В. Бурдина, хозяйка дома,



ПОЗАДИ ЭКЗАМЕНЫ, ВПЕРЕДИ...

МНОГО ВОЛНЕНИЙ В ЭТИ ДНИ у ВЫПУСКНИКОВ — ПОДВОДЯТСЯ ИТОГИ ИХ УЧЕБЫ В ШКОЛЕ. КАЖДЫЙ СЕЙЧАС СТОИТ НА РАСПУТЬЕ ДОРОГ—КАКОЙ ИЗБРАТЬ ПУТЬ! ЖИЗНЬ ЛЕЖИТ ПЕРЕД НИМИ КАК БЕЛЫЙ ЛИСТ БУМАГИ, И ЧТО «НАПИСАТЬ» НА НЕМ РЕШИТ КАЖДЫЙ.

ВСЕМ НЕМНОЖКО ГРУСТНО, ТРЕВОЖНО, И В ТО ЖЕ ВРЕМЯ РАДОСНО, ВЕДЬ ВПЕРЕДИ ЖДЕТ НОВАЯ, НЕИЗВЕСТНАЯ, САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ ТРУДОВАЯ ЖИЗНЬ!

Десятиклассники школы № 1 держат последний экзамен. Позади школьные годы. Всего выпускников 71 человек. Почти половина из них получила на экзаменах «хорошо» и «отлично». Вот бойко подробно отвечает на билет Лена Бабушкина из 10 «б» класса. По всему видно — химию она изучала в школе хорошо. Экзаменационная комиссия во главе с завучем Л. Г. Крякуновой довольна: еще одна «пятерка» в экзаменационном листе. Хорошие ответы у Лены Корецкой, Тани Бобковой, Нади Филоновой. Экзаменаторы строгие, как и подобает быть. Но что-то есть в их поведении особое, торжественное.

Педагоги понимают, что их ребята экзаменом этим подводят итог всей учебе в школе. Дальше — самостоятельность. Лена Караваева, Таня Повловская, Лена Бабушкина, Лена Корецкая и другие будут готовиться к поступлению в институты, Виктор Агафонов — в военное училище, около половины выпускников пополнят ряды квалифицированных рабочих города и района.

На снимках: идут экзамены.



РЕДАКТОР
А. П. КУРИЛЕНКО.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ», с 29 июня 30-летию ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ СМОТРИТЕ НОВЫЙ ЦВЕТНОЙ художественный фильм

(в двух сериях по одноименному роману Михаила Шолохова)



ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ

Второй раз обращается Сергей Бондарчук к творчеству Михаила Шолохова. Все помнят его первую работу как режиссера и как уже известного актера — постановку в 1959 году «Судьбы человека», где он играл главную роль — Андрея Соколова. После этого С. Бондарчук поставил «Войну и мир» и «Ватерлоо».

В новой работе режиссера — экранизации романа М. Шолохова «Они сражались за Родину» — как бы соединились любовь, неиссякающий интерес к творчеству замечательного советского писателя и стремление отразить жизнь на экране в широких эпических полотнах.

Свою картину творческий коллектив посвятил 30-летию Победы. Герои фильма — солдаты и командиры 38-го стрелкового полка, которые, сражаясь с неравными силами фашистов, отступая с жестокими боями, не теряют веры в конечное торжество советского народа. В этих боях ковались души и характеры людей. Героям предстоит выстоять у Сталинграда, отбросить врага от Курска и с Украины, освободить Варшаву и Берлин.

Эта картина о рядовых солдатах, о простых людях, ставших в годы испытаний великими героями. О них невозможно забыть, о них, солдатах Родины, должно знать каждое новое поколение молодых.

Хорошо известны зрителям и исполнители главных ролей: заслуженный деятель искусств РСФСР Василий Шукшин — роль Лопухина его последняя работа в кино; народный артист СССР Вячеслав Тихонов, исполняющий роль Николая Стрельцова. Звягинцева сыграл Сергей Бондарчук.

В картине также снялись такие мастера советского кино, как артисты Юрий Никулин, Иван Ломиков, Нонна Мордюкова, Лидия Федосеева, Ангелина Степанова, Георгий Бурков, Николай Губенко и другие.

Двухсерийный цветной фильм «Они сражались за Родину» начнет демонстрироваться в кинотеатре «Юбилейный» с 29 июня. Открыта предварительная продажа билетов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

30 июня
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 Утренняя гимнастика. (Цв.). 11.20 Новости. 11.30 «Зарница-75». (Цв.). 12.00 «В мире животных». (Цв.). 16.30 МОСКВА. Программа передач. 16.35 Программа документальных фильмов. 17.30 Беседы о

спорте. 18.00 «Наш сад». (Цв.). 18.30 «Адмирал Нахимов». Художественный фильм. 20.00 Новости. 20.15 «Если хочешь быть здоров». Кукольный спектакль (Цв.). 20.30 Международный фестиваль телевизионных

программ «Радуга». 21.05 Встречу XXV съезду КПСС. 21.05 Концерт (Цв.) 22.15 Премьера многосерийного телевизионного фильма «Лунный камень». 1 серия. (Цв.).
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.30 Свердловск. Про-

грамма передач. Новости. 18.40 Клуб старшеклассников «Смена». 19.25 «Ритм плюс качество». Из опыта работы лучших леспрохозов области. 19.55 Спектакль Харьковского театра им. Шевченко. В перерыве — «Для вас, малыши!». Новости. 22.35 Телевизионный клуб «Олимпия».

КИНО

КИНОТЕАТР

«АВРОРА»
28—29 июня — «ХОТИМ СКАНДАЛА». Кинокомедия. Только для взрослых. Начало в 11, 16, 18.10, 20 час.

30 июня, 1 июля — «КОГДА УМИРАЮТ ЛЕГЕНДЫ». Студия США. Начало в 11, 18.10, 20 час.

КИНОТЕАТР

«ЮБИЛЕЙНЫЙ»
29—30 июня, 1 июля — «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ». 2 серии. Московский фильм. Начало в 11.30, 17.30, 20.30 час.

Для детей. 30 июня — «ВОЛШЕБНЫЙ ХАЛАТ», 1 июля — «ДЕТИ В СТРАНЕ ТАКАТУКА». Начало в 15 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

29 июня — «Сборник комедийных фильмов». Начало в 12, 14, 16 и 18 час. 1 июля — «СВЕТ ЗА ШТОРАМИ». Начало в 17, 19, 21 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
«ГОРИЗОНТ»
28 июня — «БЛОКАДА» 2 серии. Начало в 14, 17 час. В 19.30 час — бал выпускников средних школ города. 29 июня — «БЛОКАДА» 2 серии. Начало в 11, 14, 17 час. В 21 час — Молодежный танцевальный вечер. 30 июня, 1 июля — «МОЯ СУДЬБА». Начало в 17, 19, 21 час.

Объявления

Режевскому бюро технической инвентаризации СРОЧНО требуются рулетчики, (образование 8—10 классов). Обращаться в горисполком, комната № 11.

Хлебоприемный пункт приглашает на работу кассира, бухгалтера на временную работу, электрика.

РЕЖЕВСКОЙ СМЕШАННЫЙ ТОРГ приглашает на работу бухгалтера, продавцов, кассиров, уборщиц, художника - оформителя, грузчиков на базу. Обращаться в отдел кадров торго.

Продается дом и мотоцикл «Иж-Юпитер». Обращаться: ул. Первомайская, дом № 7, после 5 часов вечера.

Свердловское профессионально-техническое училище № 24 имени 50-летия комсомола

ОБЪЯВЛЯЕТ
набор на 1975-1976 учебный год юношей и девушек в возрасте 15-17 лет с образованием 8 классов. Срок обучения 3 года по специальностям: монтажников стальных и железобетонных конструкций (юноши в возрасте 15 лет), маляров (девушки в возрасте с 15 лет); столяров мебельного производства (юноши в возрасте 15 лет); монтажников конструкций — каменщиков (юноши в возрасте 15,5 лет); столяров-плотников (юноши в возрасте с 15 лет); слесарей-вентиляционников по монтажу систем вентиляции и кондиционирования воздуха (принимаются юноши); станочников по деревообработке — принимаются юноши и девушки в возрасте с 15 лет с образованием 8 классов. По окончании училища учащимся присваивается квалификация и выдается диплом.

Поступающие в училище находятся на полном государственном обеспечении, обеспечиваются благоустроенным общежитием. В период производственной практики учащимся выплачивается 33 процента от заработной суммы на предприятии. Лица, окончившие училище с отличием, принимаются в средние и высшие учебные заведения вне конкурса при получении положительных оценок на вступительных экзаменах. Училище готовит квалифицированных рабочих для треста «Свердловскхимстрой».

Начало занятий с 1 сентября 1975 года. В приемную комиссию предъявляются лично следующие документы: заявление поступающего, заявление родителей, свидетельство о рождении в подлиннике, паспорт в подлиннике, свидетельство об образовании, характеристика, справка с места жительства (поступающие из сельской местности предъявляют справку с места жительства, заверенную директором совхоза или председателем колхоза), 6 фотокарточек размером 3x4 см.

Адрес училища: г. Свердловск, 23, ул. Корецкая, троллейбусы №№ 1, 4, 6, остановка «Укус», автобусы №№ 19, 35, 37, остановка «Самолетная». тел. 25-04-93.

РЕЖЕВСКОЙ ТОРГ ПРИГЛАШАЕТ МОЛОДЕЖЬ НА УЧЕБУ В ШКОЛУ-МАГАЗИН по специальностям: продавцы продовольственной и промтоварной группы, кассиры. За время учебы выплачиваются учебные стипендии в размере 45—54 рублей в месяц.

Производственному дорожному участку № 1802 на постоянную работу требуются плотники, машинисты прицепных грейдеров, дорожные рабочие. Обращаться с 7.30 час. до 17 час. по адресу: г. Реж, ул. Почтовая, 58.

Для вновь открываемого участка № 2 Липовка (бывшая колонна АТП Липовский рудник) по ремонту кузовов автобусов и легковых автомобилей требуются рабочие следующих специальностей: электрики, сантехники, газосварщики, жестянщики, автоэлектрики, обойщики, токари, мастер участка, (желательно техник автомобильного транспорта).

Лица, желающие приобрести специальность, могут быть приняты учениками. Обращаться по адресу: старый кирпичный, к начальнику цеха, телефон 0-95.

Для вновь открываемого участка № 2 Липовка (бывшая колонна АТП Липовский рудник) по ремонту кузовов автобусов и легковых автомобилей требуются рабочие следующих специальностей: электрики, сантехники, газосварщики, жестянщики, автоэлектрики, обойщики, токари, мастер участка, (желательно техник автомобильного транспорта).

Лица, желающие приобрести специальность, могут быть приняты учениками. Обращаться по адресу: старый кирпичный, к начальнику цеха, телефон 0-95.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 623730, г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор — 0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни — 3-68, ответственный секретарь — 3-71, экономический отдел — 3-68, отдел писем — 0-88, бухгалтерия — 3-71.

Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.